

TEKMOVANJE ZA NAJBOLJE UREJENO KS

Zmagal je Dol

Nekoliko neopazno, a zato nič manj uspešno, je v poletnih mesecih tekla akcija, ki so jo na pobudo ljubljanske turistične zveze vodili občinska konferenca socialistične zveze, Turistično društvo Bežigrad, Turistično društvo Dol in Hortikulturno društvo Savsko naselje. Gre za ocenjevanje in tekmovalno za najbolje urejeno krajevno skupnost za Bežigradom, ki je potekalo v sklopu akcije iskanja turistično najlepšega in najbolj urejenega kraja v Sloveniji.

Posebna komisija, ki jo je imenovalo predsedstvo občinske konference socialistične zveze, je prekrizirala Bežigrad širom in počez. Ocenjevali so splošno urejenost krajevne skupnosti (izgled zgradb, parkov, zelenic, nasadov, urejenost in ocvetličanje vrtov, balkonov in oken, izgled in vzdrževanost šol in vrtcev ter njihove okolice, urejenost kulturno-zgodovinskih in naravnih spomenikov in pokopališč). Ocenili so prometno urejenost kraja, urejenost javnih lokalov (tudi stranišč) ter krajinsko infrastrukturo. Pri tako raznolikih merilih (tečaj smo objavili tudi v Zboru občanov) naloga res ni bila lahka.

Da ne bomo dolgovozili, povejmo, da je v tekmovalju za najbolj urejeno krajevno skupnost letos zmagal Dol, morda tudi zato, ker edini v občini premorejo svoje turistično društvo! Rezultati ocenjevanja so objavljeni v posebni tabeli. Ta prispevek pa naj bo priložnost za nekaj paberkov med vtisi.

Javna zahvala

Odbor za proslavitev 7. septembra, spominskega dneva Ljubljanskega Posavja, se zahvaljuje organizacijam združenega dela Smelt, Gradbeno podjetje Bežigrad, Unis Elkos in Utne delavnice, Zavodu za usposabljanje govorno in slušno prizadetih ter osemanjastim zasebnikom, ki so s svojimi prispevki omogočili uresničiti načrtovani program.

KS Stožice - Odbor za proslavitev 7. septembra

Začnimo z Dolom. Toliko cvetja premorejo le še v vrtnarijah. Vidi se, da Dolani res ljubijo svoj kraj in da so večinoma v njem tudi zaposleni. Okolica Juba je urejena, saj marsikdo gleda svojo službo popoldne kar skozi kuhinjsko okno in ni mu vseeno za izgled njene okolice. Le eno vpljočo sramoto premore Dol, za katero pa krajani prav gotovo niso sami krivi in bilo bi krivično, če bi jih prizadela pri ocenjevanju. Za graščino Dol gre. Lahko bi bila pravi bežigradski turistični biser, pa sta jo zob časa in malomarnost požrla do njenih temeljev. Je ruševinam krivo neurejeno lastništvo ali drugačna kratkovidnost, naj povedo drugi.

Splošen vtis glede ostalih krajevnih skupnosti je bil prejši slab kot pohvalen. Čeprav smo se na akcijo odpravili julija, in to kar štirikrat, in čeprav je ponekod otava že čakala, da jo spravijo v svilo, trava v večini bežigradskih sosesk, ki ležijo le streljaj od »pravih« kmetij, ni bila še niti prvič pokošena. Da se poleti gradbišča odpirajo s polno paro, tudi ni treba posebej opozarjati in navsezadnje na slednje niti krajani nimajo prevelikega vpliva. Prav lahko pa bi poskrbeli za odstranitev razpadajočih in preluknjanih zabojnikov za smeti ali pa na primer za povsem uničeno otroško igrišče ter stranišča v krajevni skupnosti Urške Zatler. V parkih je ležalo po tleh še lansko listje, ki mu niti zima niti grablje in lopate niso prišli do živoga. Upajmo, da bo to jesen kaj bolje. Zelo slabo in splošno neurejeno je tudi obrežje Save, kjer nam stvarnica kar sama ponuja prijetne, lahko rečemo tudi turistične koticke. Tudi barake v Tomačevem mu niso v okras. Okolica delovnih organizacij z nekaterimi manjšimi izjemami ne izstopa iz sivine povprečja v pozitivni smeri. Na Stadionu menda ni stranišča in okoli trgovin (vsaj v Emoni na Vodovodni je bilo tako) je polno škotel in ostale embalaže. Sem in tja je še vedno najti razpadajoč avtomobil, ki ga je lastnik »pozabil« odpeljati na Cesto dveh cesarjev, kot smo videli v krajevni skupnosti Nadgorica-Ježa. Opazili pa smo tudi, da kozolec - slo-

venska znamenitost razpada. Tako na primer v KS Nadgorica-Ježa kot v KS Savlje-Kleče in morda še kje. Naložba v kozolec najbrž res ni tolikšna, da bi se tudi tu lahko zgovarjali na denar. Morda pa bodo načrtovalci novega zdravstvenega doma za Bežigradom, ki bo predvidoma zrasel pri gostilni Ruski car, le našli nekaj posluha zanj in ne bo delil usode graščine v Dolu.

Kaj naj napišemo ob koncu? Ozrite se okoli domače hiše, svoje delovne organizacije in šole. Saj vendar ni vseeno, kje in kako živimo. In če so nas polna usta modrosti, ko govorimo o okolju, pomislimo, da se skrb za okolje začne pred domačim pragom.

Vratni red krajevnih skupnosti: Dol 17,2 točke, Bežigrad-jug 17, 7. september 16,7, Beži-



Če vas zanima, kaj vse ljudje odvržejo in s čim vse se da pri odpadu zasluziti, obiščite barakarsko naselje Tomačevo!

grad-sever 16,6, Franc Ravbar 16,2, Črnuče Gmajna 16,1, Brinje 16, Ježica 15,9, Triglav 15,7, Šentjakob-Podgorica 15,6, Savsko naselje II 15,4, Koroških partizanov 15,3, Savsko naselje III 15, Beričevo-Brinje 14,9, Stožice 14,8, Nadgorica-Ježa 14,7, Savsko naselje I 14,7, Rezke Dragar 14,6, Savlje-Kleče 14,5, Stadion 14,4, Boris Kidrič 14,2, Urške Zatler 14, Anton Tomaž Linhart 13,8, Jože Štembal 13,5, Ivan Kavčič 13,4, Miran Jarc 13,1, Boris Zierl 11,2, Tomačevo 10,8.

VIDA PETROVČIČ



Takšno je bilo vzhodno pročelje graščine v Dolu julija meseca. Danes manjka še kakšna opeka več, kako dolgo pa bo škrbina sploh še zevala, pa je le še vprašanje časa.



Že res, da nismo vsi zaposleni pri Komunalnem podjetju Ljubljana. Malo več posluha za svoje smeti pa bi vendarle lahko premogli.



Kar se prometne uredjenosti tiče so v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič Nande in Jože Štembal, gotovo na najslabšem. Otroci si svoja igrišča delijo s pločevinastimi pa tudi s štirinožnimi prijatelji. Foto: V. P.

Oktober - mesec varstva pred požarom

Oglejte si prostore in opremo gasilskih društev

Varstvo pred požari je pomemben del družbene samozastite. Stalno naraščanje števila požarov in požarnih škod, tako v družbenem kot v zasebnem sektorju, nas opozarja, da moramo bolj dosledno uresničevati požarno preventivna določila, odgovorni dejavniki pa se morajo bolj zavzeti za odpravljanje vzrokov požarov, za boljše požarno varnost v okolju, kjer živimo in tam, kjer delamo. Malomarno ravnanje človeka je še vedno poglavitni vzrok za naraščanje števila požarov in požarnih škod. Zato je nujno, da z organiziranim ob-

veščanjem in izobraževanjem vplivamo na zavest ljudi, da jim bo dobra požarna preventiva pomenila tudi boljše prihodnost. Požarna preventiva bo uspešna, namen meseca varstva pred požari pa dosežen, če bomo to akcijo uresničili s skupnimi močmi vseh družbenih dejavnikov, od družbenopolitičnih organizacij in skupnosti, do organov upravljanja v organizacijah združenega dela, od skupnosti za varstvo pred požari do slehernega gasilca, od učiteljev do staršev. Za boljše varnost smo dolžni skrbeti prav vsi, še zlasti pa

gasilci, kar naj se izkaže v mesecu varstva pred požarom.

Gasilska društva bodo svoje akcije usmerila v požarne preglede, preglede hidrantnega omrežja in vodnih razmer, na izobrazbo občanov in mladine za dvig požarnovarstvene kulture.

Občinska kulturna zveza Ljubljana Bežigrad je pripravila skupaj z društvi po krajevnih skupnostih »Dan odprtih domov«. Vabimo vse ljubitelje gasilstva, da si v nedeljo, 25. oktobra od 8. do 12. ure ogledajo prostore in opremo gasilskih društev v Stožicah, Tomačevem, na Ježici, na Črnučah, v Nadgorici, Podgorici, Beričevem in Dolu.

Korak za korakom v pravo smer

V Ljubljano na Titovo 133 v salon marles

vsak dan od 8. do 19. ure,
ob sobotah od 8. do 13. ure.

V SALONU MARLES:
STANOVANJSKA OPREMA in
MONTAŽNI OBJEKTI

● nasveti ● informacije ● nakupi

Lahko nas tudi pokličete:

(061) 372-537.



marles je marles